

9.1 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩΜΑΛΙΩΝ ΠΙΘ ΣΥΧΝΩΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ

Κωδικός ανωμαλίας	Περιγραφή ανωμαλίας	Επέμβαση
10E	Αισθητήρας εξωτερικός χαλασμένος	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
20E	Βλάβη αισθητήρα NTC ροής	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
28E	Βλάβη αισθητήρα NTC καπνών	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
50E	Βλάβη αισθητήρα NTC ζεστού νερού οικιακής χρήσης	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
60E	Βλάβη αισθητήρα περιβάλλοντος	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
62E	Έκδοση software της ηλεκτρονικής κάρτας παρωχημένη	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
88E	Σφάλμα επικοινωνίας μεταξύ κάρτας και κλιματικού ρυθμιστή AVS 77	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
95E	Βλάβη εσωτερικού ρολογιού του κλιματικού ρυθμιστή AVS 77	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
110E	Επέμβαση θερμοστάτη ασφαλείας	Πατήστε 2 φορές “OK” για την αποκατάσταση της λειτουργίας (εικόνα 1). σε περίπτωση επαναλαμβανόμενης επέμβασης αυτής της διάταξης, καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
119E	Μη συναίνεση υδραυλικού πρεσοστάτη	Ελέγξτε αν η πίεση του συστήματος είναι η δέουσα. Βλέπε κεφάλαιο πλήρωσης συστήματος. Αν η ανωμαλία επιμένει, καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης.
125E	Επέμβαση ασφαλείας λόγω μη κυκλοφορίας νερού ή παρουσίας αέρα στην εγκατάσταση	Πατήστε 2 φορές “OK” για την αποκατάσταση της λειτουργίας (εικόνα 1). Αν η ανωμαλία επιμένει, καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης.
127E	Ενεργοποίηση της λειτουργίας “κατά της λεγιονέλλας”	Η επίσημανση είναι προσωρινή και τελειώνει αυτόματα με την πάροδο του χρόνου της διάρκειας της λειτουργίας.
130E	Επέμβαση NTC καυσαερίων λόγω υψηλής θερμοκρασίας	Πατήστε 2 φορές “OK” για την αποκατάσταση της λειτουργίας (εικόνα 1). Αν η ανωμαλία επιμένει, καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
131E	Διακόπηκε η ηλεκτρική τροφοδοσία στο λέβητα εξ αιτίας ανωμαλίας E125 ή E130	Πατήστε 2 φορές “OK” για την αποκατάσταση της λειτουργίας (εικόνα 1). σε περίπτωση επαναλαμβανόμενης επέμβασης αυτής της διάταξης, καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
133E	Απουσία αερίου	Πατήστε 2 φορές “OK” για την αποκατάσταση της λειτουργίας (εικόνα 1). Αν η ανωμαλία επιμένει καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
151E	Εσωτερικό σφάλμα κάρτας λέβητα	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης. Ελέγξτε την τοποθέτηση των ηλεκτροδίων ανάφλεξης (παράγραφος 24)
155E	Υπέρβαση μέγιστου επιτρεπτού αριθμού προσπαθειών Reset (5)	Πατήστε το κουμπί “RESET” που υπάρχει στο λέβητα (εικόνα 4)
156E	Τάση τροφοδοσίας πολύ χαμηλή	Περιμένετε να επιστρέψει η τάση τροφοδοσίας στις κανονικές τιμές. Η αποκατάσταση της λειτουργίας είναι αυτόματη
160E	Όριο ταχύτητας ανεμιστήρα μη επιτευχθέν	Καλέστε το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης
193E	Παρουσία αέρα στο κύκλωμα	Η επίσημανση ανωμαλίας είναι προσωρινή. Η αποκατάσταση είναι αυτόματη.

Όλες οι ανωμαλίες απεικονίζονται κατά σειρά σπουδαιότητας. Αν παρουσιαστούν ταυτόχρονα πολλές ανωμαλίες, η πρώτη που θα απεικονιστεί είναι εκείνη με μεγαλύτερη προτεραιότητα. Αφού απομακρυνθεί το αίτιο της πρώτης ανωμαλίας θα απεικονιστεί η δεύτερη και ούτω καθ' εξής.

Σε περίπτωση που μια συγκεκριμένη ανωμαλία παρουσιαστεί με συχνότητα απευθυνθείτε στο εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης.

10. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Για να εξασφαλιστεί στο λέβητα μια τέλεια λειτουργικά και ασφαλής αποτελεσματικότητα πρέπει, στο τέλος κάθε εποχής, να επιθεωρείται ο λέβητας από το εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνικής υποστήριξης.

Μια επιμελής συντήρηση αποτελεί πάντα παράγοντα εξοικονόμησης στην διαχείριση του συστήματος.

Ο εξωτερικός καθαρισμός της συσκευής δεν πρέπει να διενεργείται με ουσίας που ξύνουν, βίαιες ή/και εύκολα αναφλέξιμες (π.χ.. βενζίνη, οινόπνευμα, κλπ.) και οπωσδήποτε πρέπει να διενεργείται με τη συσκευή όχι σε λειτουργία (βλέπε κεφάλαιο 5 σβήσιμο του λέβητα).